



Treceți la fibră optică

Evitați o întrerupere permanentă a serviciilor de telefonie fixă Scarlet

**Produsele dvs. fixe (internet, TV și telefon fix) vor fi în curând întrerupte! Puteți evita în continuare întreruperea definitivă : plan a programare pentru instalare fibră.**

## Tehnologiile evoluează

Iar operatorii de telefonie din Belgia trec treptat de la tehnologia „cupru” la noua tehnologie „fibră optică”. Toate instalațiile vechi din cupru vor înceta să mai existe în curând.

Scarlet a început deja să modernizeze rețeaua sa, înlocuind cablurile de cupru cu fibră optică. Toate instalațiile vechi vor fi înlăturate!

## Ce este fibra?

Fibra optică, tehnologia viitorului, transmite date pe distanțe mari la viteza luminii. Aceasta oferă numeroase avantaje, cum ar fi :

- Conexiune stabilă, chiar și atunci când toată lumea este online.
- Viteze uimitoare de până la 1 Gbps.
- Imagini mai clare pe toate ecranele

## Fibra optică, o schimbare necesară

Fibra optică răspunde nevoii de conectivitate tot mai mare. Smartphone-uri, asistenți vocali, obiecte conectate, mașini autonome... Toate aceste tehnologii care ne înconjoară sunt în evoluție constantă și trecerea de la cupru la fibră vă garantează performanțe mai bune, astăzi și mâine.

## Ce se întâmplă dacă nu treci la fibra optica

Pe măsură ce fibra înlocuiește cuprul, toate liniile de cupru vor fi în cele din urmă tăiate și telefonul tău fix, internetul sau televizorul nu vor mai funcționa. Veți găsi data limită finală în scrisoarea pe care v-am trimis-o. Prin urmare, este esențial să treceți la fibre cât mai repede posibil. Instalarea este gratuită.

**Ce ar trebui să faci pentru a evita această oprire permanentă a televizorului, internetului sau telefonului tău fix?**

**Fă-ți o programare cât mai curând posibil la un tehnician Scarlet pentru a avea fibră instalată gratuit în casa sau în afacerea ta**

## Aveți și un abonament Scarlet mobil?

Serviciile dvs. mobile continuă să funcționeze.

## ważny

W tej chwili nie mamy jeszcze dostępnej dla Ciebie oferty Scarlet kompatybilnej ze światłowodami. W międzyczasie Scarlet będąc marką grupy Proximus, Proximus opracował specjalną ofertę wyłącznie dla klientów Scarlet. Skontaktujemy się z Tobą, gdy tylko oferta Scarlet będzie dostępna i będziesz mógł wznowić subskrypcję Scarlet.

### As from 01/01/2024

